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اً كريم تعاونكم وتفاعلكم نشكر لكم سلف

الاسم )اختياري(
ا 18 ردً

بخصوص عملك

استبيان قياس رضا العاملين2021م
ا 33 ردً

نشر التحليلات

أبو عبدالله
إيمان حسين ال قبيل

الاخصائيه اسماء سعيد
ريحانه مفرح يحي عسيري

سلطان
…عبدالمحسن مشبب سعيد الاحم

ماجد البيشي
…محمدعبدالعزيز عبدالله
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) 0 الأدنى - 4 الأعلى (

الاتصال والتواصل

) 0 الأدنى - 4 الأعلى (

فرص الترقي والإرتقاء المهني

ما مستوى الضغط الذي تشعر
عملك؟

هل عملك يتناسب مع مؤهلاتك العلمية؟ ما هي مقدرتك على التوازن بين العمل
والأسرة؟

إلى أي مدى تشعر بالراحة في وظيفتك؟

ما مدى شعورك بأن آرائك وأفكا
مهمة داخل الجمعية؟

هل يتم تقييم أدائك بشكل دوري؟ هل يتم تقييم أدائك بشكل عادل وبناء
على معايير وأهداف واضحة؟

هل يتم ربط الحوافز والمكافآت المقدمة
للعاملين بمستويات الأداء بطريقة

فعالة؟
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) 0 الأدنى - 4 الأعلى (

الرؤية والرسالة:

) 0 الأدنى - 4 الأعلى (

هل يتم تدريبك للقيام بوظيفتك بشك
جيد؟

ما مدى احتمال أن تترقى أو تنتقل إلى
درجة وظيفية أعلى؟

ما مدي شعورك بالأمان الوظيفي؟ هل لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ على
الموظفين المتميزين؟

333 444

ما هي درجة وضوح رؤية ورسالة
الجمعية بالنسبة لك؟

ما مدى معرفتك بالأهداف
الاستراتيجية للجمعية؟

ما مدى شعورك بأن أهدافك تتماشى
مع أهداف الجمعية؟

ما مدى ثقتك بأن الجمعية تسير في
الاتجاه الصحيح؟

000 111 222 333 444
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بشكل عام ما مدى رضاك عن وظيفتك؟
ا 33 ردً

أي من جوانب الرضا الوظيفي هي الأهم بالنسبة لك؟
ا 33 ردً

اً أخير
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التطوير الوظيفي
العلاقة الجيدة
بئية العمل
المكافات والمزايا
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39.4‎%‎
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إذا كان لديك تعليق أو اقتراح نرجو أن تفيدنا به
ا 19 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية



ه عليه ودمتم بود .. هذا ما أحببت أن أنوّ

نأمل تفعيل مبدأ الشفافية والوضوح واستقطاب ذوي الخبرات وبكل حيادية والفلترة الدورية ونقول للمحسن احسنت
وللمسيء اسأت...جزاكم الله خير الجزاء.

لا يوجد

تخصيص حوافز للموظفين والبدلات مثل بدل مواصلات بدل غلاء معيشة

اتمنى ان يكون هناك تحسين في رواتب الموظفين.. وان يكون هناك دورات تطويريه خاصة في مجال التكنولوجيا
والتخصص

آمل تسريع وتيرة التغيير لتطوير الجمعية، للوصول إلى رسالة الجمعية بفعالية.

وفقكم الله

لاتعليق في الوقت الراهن

نماذج 
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